



Vergabenummer: L-37-2025-00149

Leipzig, 26. Juni 2025

### An die Teilnehmer im Vergabeverfahren

#### **BIETERRUNDSCHREIBEN NR. 6**

## Lieferung von Einsatzfahrzeugen für Feuerwehr und Rettungsdienst der Stadt Leipzig

Vergabenummer: L-37-2025-00149

Sehr geehrte Damen und Herren,

in obiger Angelegenheit möchten wir im Rahmen weiterer Anfragen folgende Hinweise und Informationen geben.

#### ALLGEMEIN zu den Fahrzeuglosen

#### Nr. 1. Halterungen zur Verlastung von feuerwehrtechnischer Beladung

#### FRAGE:

"... sind die unter Teilpunkt B: Halterungen zur Verlastung der feuerwehrtechnischen Beladung aufgeführten Gegenstände lediglich zu Lagern oder soll auch das Material selbst geliefert werden. Wir möchten darauf hinweisen, dass eine Beschaffung der Tetra-Handfunkgeräte für die Aufbauhersteller schwierig ist."

#### ANTWORT:

Im Abschnitt B der Anlage 1 bzw. 1-1 "Technische Leistungsanforderungen" des jeweiligen Fahrzeugloses sind alle feuerwehrtechnischen Aggregate und Geräte benannt, welche zwingend nach Norm sowie aus einsatztaktischem Erfordernis der Feuerwehr Leipzig auf den Fahrzeugen zu verlasten und durch den Bieter im Rahmen der Angebotskalkulation zu berücksichtigen sind.

Feuerwehrtechnische Aggregate und Geräte, welche durch den Bieter zu liefern sind, werden im Abschnitt A der Anlage 1 bzw. 1-1 entsprechend benannt. Alle anderen Beladungsgegenstände werden entweder durch die Auftraggeberin aus dem Bestand beigestellt oder sind Bestandteil der Beladungslose 3 bis 7 und 11 bis 12.

Bieterrundschreiben Nr. 6 Seite 1 von 2



Vergabenummer: L-37-2025-00149

Einsatzfahrzeuge für Feuerwehr & Rettungsdienst

# Los 1: Lieferung von 3 [vollelektrischen] Gerätewagen Logistik (GW-L1) nach DIN 14555-21:2013-05 mit Koffer-Aufbau

I. Anlage 1 bzw. 1-1 "Technische Leistungsanforderungen [BEV]"

#### Nr. 2. Anhängevorrichtung mit Kugelkopf

#### FRAGE:

"...im Punkt 1.1.18 fordern Sie ein Gesamtzuggewicht von mind. 7.000 kg. Wir erreichen hier mit dem geplanten e-Fahrzeug 5.000kg. Ist ein Gesamtzuggewicht von 5.000 kg gestattet?

#### ANTWORT:

Von der Forderung des Gesamtzuggewichts von mind. 7.000 kg kann leider nicht abgewichen werden, da das einsatz-taktische Erfordernis besteht mit den Logistikfahrzeugen je nach (Groß-)Schadenslage Anhänger mit einem Gesamtgewicht von bis zu 1.500 kg zu ziehen.

#### **HINWEIS:**

Es folgt <u>kein</u> weiteres Bieterrundschreiben. Alle eingegangenen Anfragen sind beantwortet. Die Angebotsfrist bleibt unverändert.

Wir bitten um Beachtung.

Mit freundlichen Grüßen

Im Auftrag

Heike Appenrodt

Sachbearbeiterin Zentrale Ausschreibungsstelle

\*\*\* Elektronisch versendete Dokumente sind ohne Unterschrift gültig. \*\*\*

Bieterrundschreiben Nr. 6 Seite 2 von 2